



# BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ikt. szám: BK/HGO/05584-9/2024.

Ügyintéző: dr. Murányi Adrienn

Bartis Zsófia

Telefon: +36 (76) 795-962

+36 (76) 795-144

KRID azonosító: 246192384

**Tárgy: üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzat jóváhagyása**

## H A T Á R O Z A T

**A SMR Automotive Mirror Technology Hungary Bt. (székhely: 9245 Mosonszolnok, Szabadság út 35. ,telephely: Lőkhárítógyár Kecskemét, telephely címe: 6000 Kecskemét, hrsz. 0801/303, adószám: 28424374-2-08, KÜJ: 100 246 456, KTJ: 102 681 218) által 2024. május 14. napján benyújtott - a 6000 Kecskemét, 0801/303 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó - veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát az alábbi előírások betartása mellett a hulladékgazdálkodási hatóság**

**jóváhagyja.**

Üzemi gyűjtőhelyre vonatkozó előírások:

- 1. Az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg gyűjthető veszélyes hulladék mennyisége 5 tonna.**
- Az üzemi gyűjtőhelyen csak a saját tevékenység végzése során keletkező hulladékot lehet gyűjteni.
- Az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladék az üzemeltetési szabályzatban meghatározott ideig, a keletkezéstől számított legfeljebb 1 évig gyűjthető, azt követően a hulladék kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.
4. Az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladékról naprakész módon üzemnaplót kell vezetni.
- Üzemi gyűjtőhelyen a telephely vagy a telephelyek területén belül képződő hulladékon, az üzemeltetéséhez szükséges eszközökön, berendezéseken kívül más gyűjteni, elhelyezni vagy tárolni nem lehet. A gyűjtés során a hulladékhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférést folyamatosan biztosítani kell.
- Az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett gyűjtőedényt, konténert a benne gyűjtött hulladéktípusra, hulladékjellegre vagy hulladékfajtára utaló megkülönböztető jelzéssel, illetve felirattal kell ellátni.
- Az üzemi gyűjtőhelyet úgy kell üzemeltetni, hogy az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett gyűjtőedények, konténerek ne sérüljenek meg. A gyűjtés során használt gyűjtőedények, konténerek és gyűjtőterek (így különösen az út- és térburkolatok) állapotát az üzemeltetési szabályzat előírásai szerint rendszeresen ellenőrizni, tisztítani és szükség szerint javítani kell.
- A veszélyes hulladékot a hulladék birtokos csak a hulladék fizikai, kémiai jellegének

- megfelelően, a környezet veszélyeztetését, szennyezését, károsítását, valamint az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását kizáró módon, elkülönítetten gyűjtheti.
9. Gyűjtőedényben vagy konténerben történő gyűjtés estén a veszélyes hulladékot olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben vagy konténerben kell gyűjteni, amely ellenáll a hulladék fizikai és kémiai hatásainak, és kizárja a hulladék csapadékvízzel történő érintkezését.
  10. Veszélyes hulladékot hulladékgazdálkodási engedély nélkül más hulladékkal, illetve anyaggal összekeverni vagy hígítani nem lehet.
  11. Az üzemelési szabályzatban mindenkor rögzíteni szükséges, hogy a gyűjtés során használt csomagolóeszközök, gyűjtőedényzet, tárolóterek (utak, térburkolatok) állapotának a kötelező, rendszeresen elvégzendő felülvizsgálatát milyen időszakonként végzik el. Az időszakos felülvizsgálatokat ennek megfelelően kell elvégezni, a szükséges meghibásodásokat haladéktalanul ki kell javítani, majd a nyilvántartásban dokumentálni kell.
  12. Az üzemi gyűjtőhelyen az egyidejűleg gyűjtött hulladék mennyisége nem haladhatja meg az egyes hulladékok anyagminőség szerinti elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó kapacitását.
  13. Az üzemi gyűjtőhely csak az üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a hulladékgazdálkodási hatóság általi jóváhagyását követően üzemeltethető.

\*\*\*

A kérelmező az eljárás 40.000 - Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

**A határozat a közzéssel - a hirdetmény kifüggesztését követő 5. napon - külön értesítés nélkül véglegessé válik.**

Jelen döntés **a közzéssel véglegessé válik**, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, de a döntést sérelmező fél - **kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással - a döntés bírósági felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat.** A közigazgatási perrendtartásról szóló törvényben meghatározott tartalmi követelményeknek megfelelő keresetlevelet a felülvizsgálni kért döntés közzésétől számított **30 napon belül** a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.

Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes személy **a keresetlevelet joghatályosan az e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be.**

**A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 Ft.** A felet - ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is - a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az illetéket, akit a bíróság erre kötelez.

**A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.**

**A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja, tárgyalást tart.**

**A perben jogi képviselőt kötelező.**

## INDOKOLÁS

Az SMR Automotive Mirror Technology Hungary Bt. (9245 Mosonszolnok, Szabadság út 35.) a 6000 Kecskemét, 0801/303 hrsz. alatti telephelyen (KTJ: 102 681 218) létesített üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatának elfogadása iránti kérelmet nyújtott be a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság). A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. május 31. napján tényállás tisztázásra hívta fel a kérelmezőt, aki 2024. július 1. napján előterjesztett beadványával tett eleget a felhívásnak.

### Telephely rövid ismertetése:

Az SMR Automotive Mirror Technology Hungary Bt. (9245 Mosonszolnok, Szabadság út 35.) a 6000 Kecskemét, 0801/303 hrsz. alatti telephelyén a Bt. működési területén keletkező veszélyes hulladékok gyűjtését végzi. A telephelyen az üzemi gyűjtőhely mellett munkahelyi gyűjtőhely is üzemel. Az üzemi gyűjtőhely a gyárépület mellett kialakított 30 m<sup>2</sup> alapterületű, zárt, elektromos, szekcionált gördülőajtóval ellátott hosszanti épület. Padozata kémiai hatásoknak ellenálló, teherbíró és folyadékzáró aljzat. A külső csapadékvíznek a gyűjtőhelyre jutását, illetve a veszélyes hulladék csapadékkal történő érintkezését a gyűjtőhely padozatának kialakítása megakadályozza. A folyékony veszélyes hulladékok alatti kármentők biztosítják, hogy a gyűjtés időtartama során esetleg megsérülő gyűjtőedényzetből kikerülő veszélyes hulladék ne okozzon környezetszennyezést. A kármentő kapacitása 4 m<sup>3</sup>. A termelési tevékenység során keletkező hulladékokat hulladéktípusonként, hulladékfajtánként vagy a hulladék jellegének megfelelően elkülönítetten gyűjtik. A hulladék gyűjtésére 120 literes gurulós műanyag gyűjtőedényzet, 200 literes hordók, 1,1 m<sup>3</sup> IBC tartályok, valamint műanyag kannák kármentő tálcán állnak rendelkezésre. A gyűjtőedényzetek a megfelelő hulladék azonosító kóddal vannak ellátva és megfelelően elkülönítetten végzik a gyűjtést. Az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg 5 tonna veszélyes hulladék gyűjthető.

### **Az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg maximálisan gyűjthető hulladékok típusa és mennyisége:**

Hulladék azonosító kód	Hulladék típus megnevezése	Egyidejűleg gyűjthető mennyiség (tonna)	Gyűjtés módja
06	<b>SZERVETLEN KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK</b>		
06 02	<i>lúgok termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék</i>		
06 02 04*	nátrium és kálium-hidroxid	0,2	IBC tartály/hordó/kanna
07	<b>SZERVES KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK</b>		
07 01	<i>szerves alapanyagok termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék</i>		
07 01 01*	vizes mosófolyadék és anyalúg	0,5	IBC tartály/hordó/kanna
07 02	<i>műanyagok, műgumi és műszálak gyártásából, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék</i>		

Hulladék azonosító kód	Hulladék típus megnevezése	Egyidejűleg gyűjthető mennyiség (tonna)	Gyűjtés módja
07 02 08*	egyéb üstmaradék és reakciómaradék	0,8	IBC tartály/hordó/kanna
07 07	<i>finom vegyszerek és vegyipari termékek gyártásából, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó, közelebbről meg nem határozott hulladék</i>		
07 07 04*	egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg	1	IBC tartály/hordó/kanna
08	<b>BEVONATOK (FESTÉKEK, LAKKOK ÉS ZOMÁNCOK), RAGASZTÓK, TÖMÍTŐANYAGOK ÉS NYOMDAFESTÉKEK GYÁRTÁSÁBÓL, KISZERELÉSÉBŐL, FORGALMAZÁSÁBÓL ÉS FELHASZNÁLÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK</b>		
08 05	<i>A 08 főcsoportban közelebbről meg nem határozott hulladék</i>		
08 05 01*	hulladék izocianátok	0,3	IBC tartály/hordó/kanna
13	<b>OLAJHULLADÉK ÉS A FOLYÉKONY ÜZEMANYAG HULLADÉKA (kivéve az étolajokat, valamint a 05 és a 12 főcsoportokban meghatározott hulladékot)</b>		
13 02	<i>motor-, hajtómű- és kenőolaj hulladék</i>		
13 02 05*	ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj	0,4	hordó
13 05	<i>olaj-víz szeparátorokból származó hulladék</i>		
13 05 07*	olaj-víz szeparátorokból származó olajat tartalmazó víz	0,4	IBC tartály/hordó
15	<b>CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELTÁRÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT</b>		
15 01	<i>csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)</i>		
15 01 10*	veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladék	0,5	hordó
15 01 11*	veszélyes, szilárd porózus mátrixot (pl. azbesztet) tartalmazó fémből készült csomagolási hulladék, ideértve a kiürült hajtógázos palackokat	0,3	gurulós műanyag gyűjtő/hordó
15 02	<i>abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők és védőruházat</i>		

Hulladék azonosító kód	Hulladék típus megnevezése	Egyidejűleg gyűjthető mennyiség (tonna)	Gyűjtés módja
15 02 02*	veszélyes anyagokkal szennyezett abszorbensek, szűrőanyagok (ideértve a közelebbről meg nem határozott olajsűrőket), törlőkendők, védőruházat	0,5	hordó
16	<b>A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK</b>		
16 05	<i>nyomásálló tartályokban tárolt gázok és használatból kivont vegyszerek</i>		
16 05 06*	veszélyes anyagokból álló vagy azokkal szennyezett laboratóriumi vegyszerek, ideértve a laboratóriumi vegyszerek keverékeit is	0,1	kanna
<b>Veszélyes hulladék összesen:</b>		<b>5</b>	

Az üzemi gyűjtőhelyen, valamint a munkahelyi gyűjtőhelyen tárolt hulladékok a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet által meghatározott, besorolásnak megfelelő névvel és hulladék azonosító kódokkal feliratozottak. Az üzemi gyűjtőhely táblával jelölt.

Az előírásainkat az alábbi jogszabályok alapján tettük:

*A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény alapján:*

4. § Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását.

12. § (1) A hulladéktermelő az ingatlanon képződött hulladék gyűjtését az ingatlan területén hulladékgazdálkodási engedély nélkül legfeljebb 1 évig végezheti.

(4) A hulladékbirtokos a hulladékot a 15. § (1) bekezdésében meghatározott hasznosítási művelet megvalósíthatósága, az újrahasználatra való előkészítés, az újrafeldolgozás és egyéb hasznosítási műveletek előmozdítása vagy javítása érdekében az ingatlanon, telephelyen elkülönítetten gyűjti. Az elkülönítetten gyűjtött hulladékot más hulladékkal vagy eltérő tulajdonságokkal rendelkező más anyagokkal összekeverni nem lehet. Ettől eltérni - az elkülönített hulladékgyűjtés helyes gyakorlataira és a hulladékgazdálkodás terén megvalósuló fejlesztésekre figyelemmel - a következő esetekben lehet:

a) a különböző hulladéktípusok együtt történő gyűjtése nem befolyásolja hátrányosan a 15. § (1) bekezdése szerinti műveletet, és a gyűjtést követő hasznosítás eredménye az elkülönített gyűjtéssel hasonló minőségű,

b) az adott hulladékáram kezelésének általános környezeti hatásait figyelembe véve az elkülönített gyűjtés nem hozza a legjobb környezeti eredményt,

c) az elkülönített gyűjtés a hulladékgyűjtés helyes gyakorlatainak figyelembevétele mellett műszakilag nem megvalósítható, vagy

d) az elkülönített gyűjtés aránytalan gazdasági költségekkel járna, figyelembe véve a egyes hulladékgyűjtés és -kezelés kedvezőtlen környezeti és egészségügyi hatásait, a hulladékgyűjtés és -kezelés hatékonyságának javításában rejlő lehetőségeket, a másodlagos nyersanyagok értékesítéséből származó bevételeket, valamint a szennyező fizet elv és a kiterjesztett gyártói felelősség alkalmazását.

31. § (2) A hulladékbirtokos

a) – a (7) bekezdésben foglalt kivétellel – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe eső hulladék kezeléséről

aa) a koncessziós társaságnak történő átadás,

ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás,

ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton, hulladékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás,

ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen, illetve az átvételre kötelezettnek történő átadás, valamint – ha a hulladék szállítására a 14. § (1) bekezdése alapján engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül kerül sor – a koncessziós társasággal szerződéses jogviszonyban álló átrakó vagy hulladékkezelő létesítmény, komposztáló üzemeltetését végző személy részére történő átadás, vagy

ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)–ad) alpont helyett az állam által kijelölt jogi személynek történő átadás,

b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről

ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,

bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,

bc) a hulladék szállítónak történő átadása,

bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,

be) a hulladék közvetítőnek történő átadása,

bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy

bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés teljesítése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy a b) pont szerinti átadás

útján gondoskodik.

(10) Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak a (2) bekezdés b) pont bb)–bf) alpontja szerint adja át, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék gyűjtésére, szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

56. § (1) Veszélyes hulladékot hulladékgazdálkodási engedély nélkül más hulladékkal, illetve anyaggal összekeverni vagy hígítani nem lehet.

*Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályiról szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 14-17. §-ai alapján kell az üzemi gyűjtőhelyet kialakítani és üzemeltetni.*

*A hulladék besorolását a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerint felsorolt azonosító kódszámok alapján kell elvégezni.*

*A veszélyes hulladékokkal kapcsolatban a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben megadottak az irányadók.*

Felhívjuk figyelmüket, hogy az üzemi gyűjtőhelyek kialakításának és üzemeltetésének mindenben meg kell felelnie az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályiról szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben előírtaknak, valamint az üzemeltetés során be kell tartani a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásait.

\*\*\*

*A Kecskemét közigazgatási területén megvalósuló nagyberuházással összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról szóló 253/2015. (IX. 8.) Korm.*

rendelet 1. §-a és az 1. melléklet 22. pontja alapján jelen eljárás tárgya **nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügy.**

Az igazgatási szolgáltatási díj mértéke a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 20.2. pontja alapján 40.000.- Ft. A kérelmező ügyfél az eljárás lefolytatásáért fizetendő 40.000 Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazolta.

A határozatot a hulladékgazdálkodási hatóság az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályiról szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 14-17. §-ai alapján hozta meg.

Tekintettel arra, hogy a fenti tárgyú eljárásban az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdésben meghatározott sommás eljárás feltételei nem álltak fenn (hiánypótlás volt szükséges), a hulladékgazdálkodási hatóság a 43. § (2)-(3) bekezdése alapján a 2024. május 21. napján kelt BK/HGO/05584-2/2024. számú levélben tájékoztatta az ügyfelet az ügy tárgyáról, az eljárás megindításának napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, a kérelmező ügyfél nevééről, a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hulladékgazdálkodási hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el.

A Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjára tekintettel a hulladékgazdálkodási hatóság a BK/HGO/05584-3/2024. iktatási számú közleményben a honlapján közzétette az eljárást kezdeményező kérelem adatait, továbbá közzéteszi jelen, véglegessé vált határozatot.

A magyar építészetéről szóló 2023. évi C. törvény (a továbbiakban: Törvény)

(1) Kiemelt jelentőségű ügyben a kérelmet soron kívül kell elbírálni, az ügyintézési határidő azonban – a (2) bekezdésben meghatározott, valamint az általános építésügyi hatósági engedélyezési eljárásra vonatkozó ügyintézési határidő kivételével – legfeljebb **negyvenkét** nap lehet.

Az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. május 30. napján BK/HGO/05584-4/2024. számon iktatott végzésében a kézhezvételtől számított 5 napos határidővel hiánypótlásra hívta fel a Kft.-t. A társaság 2024. június 19. napján a BK/HGO/05584-5/2024. iktatószámán beadott hiánypótlása nem volt teljes, erre való tekintettel a hulladékgazdálkodási hatóság 2024. június 21. napján a BK/HGO/05584-6/2024. iktatószámán ismételt hiánypótlásra hívta fel a társaságot. A Társaság a hiánypótlásra felhívást 2024. június 27. napján a BK/HGO/05584-7/2024. iktatószámán, valamint 2024. július 1. napján a BK/HGO/05584-8/2024. iktatószámán teljesítette a hulladékgazdálkodási hatóság részére.

**Mivel az ügyintézési határidőbe az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama nem számít be, a fentiek alapján a kérelem elbírálásának ügyintézési határideje 2024. július 24. napján jár le.**

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik.

A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé.

A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről *a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény* (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) bekezdése és a Törvény 199. § (3) bekezdése rendelkezik.

A keresetlevél tartalmát a Kp. 37. §-a határozza meg.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, *a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény* XLVI. fejezetére, valamint *az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény* 8-10. §-ára figyelemmel adtam tájékoztatást.

A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39. § (6) bekezdése zárja ki.

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemre vonatkozó tájékoztatás a Kp. 50. § (1)-(2) bekezdésében foglaltakon alapul.

A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdése és *a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény* 4. melléklet 7. pontja alapján állapítottuk meg.

A Kp. 77. § (1) bekezdése értelmében, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Az elsőfokú közigazgatási bírósági eljárás illetékének a mértékét *az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény* (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg.

A közigazgatási perben a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – megillető tárgyi illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja és 59. § (1) bekezdése alapján adtuk tájékoztatást.

A perben a kötelező jogi képviselőt a Törvény 199. § (1) bekezdése írja elő.

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték.

**A Törvény 196. § (1) bekezdése szerint az eljáró hatóság az általa hozott döntéseket hirdetményi úton kézbesíti, így a hulladékgazdálkodási hatóság ezen döntését – külön levéllel – megküldi jelen eljárásban érintett település (Kecskemét Megyei Jogú Város) Jegyzőjének, aki gondoskodik annak közzétételéről.**

Jelen döntést a Törvény 196. § (2) bekezdésére tekintettel – jelen hulladékgazdálkodási eljárásban – ismert ügyfelek részére közvetlenül is megküldjük.

A döntés közlésének napja a hirdetmény kifüggesztését követő 5. nap.

A hulladékgazdálkodási hatóság honlapján való közzététel napja: 2024. július 10.

A döntést az ügyfél vagy képviselője a hulladékgazdálkodási hatóságnál átveheti.

A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése és a Törvény 196. § (2) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.



A területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése, 1. § (1) bekezdés a) pontja, a Ht. 62. § (1) bekezdése, és illetékességét a Rendelet 1. § (2) bekezdés állapítja meg.

*Kecskemét, időbélyegző szerint*

**Kovács Ernő**  
főispán  
nevében és megbízásából:

**Grajczárné dr. Balthazár Éva**  
osztályvezető

**Kapják:**

1. SMR Automotive Mirror Technology Hungary Bt. 28424374#cégkapu
2. Kecskemét Megyei Jogú Város Jegyzője (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) - kifüggesztésre külön levéllel *HKP*
3. Hatósági nyilvántartás
4. Irattár